マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 代表 取 締 役 社 長 C E O \_ 松 本 \_ 大 (コード番号8698 東証マザーズ

## 子会社の合併に関するお知らせ

当社の子会社であるマネックス証券株式会社および日興ビーンズ証券株式会社は、合併契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。

なお合併後の社名はマネックス・ビーンズ証券株式会社と変更する予定であります。

記

1.合併の目的 マネックス証券株式会社および日興ビーンズ証券株式会社は、その設立以来、オンライン専業の証券会社 として、個人投資家の皆様に最良の先進的金融サービスを構築し提供することを理想として参りましたが、この大きな理想をいち早く実現させるための重要なステップとして、平成16年8月2日に株式移転による共同持株会社であるマネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社を設立いたしました。 株式移転後は、持株会社の傘下のオンライン証券2社としてそれぞれ営業を行なっておりましたが、このたびシステム統合の目処がつきましたので、両社の合併を決定いたしました。

2.合併の日程

平成17年 平成17年2月18日 平成17年2月21日 平成17年3月22日(予定) 平成17年5月1日(予定) 平成17年5月2日(予定) 合併契約書承認のための各証券子会社における取締役会合併契約書承認のための各証券子会社間)合併契約書承認のための各証券子会社における株主総会合併期日 併 合

. 合併比率等

当社の完全子会社2社の合併であるため、合併比率の取り決めはありません。また新株式の発行および合 併交付金の支払は行ないません。

## 4 . 合併当事会社の概要

特に記載があるものを除いて平成17年2月21日現在

	1710 旧事が 07 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
(1) 商号	日興ビーンズ証券株式会社(合併会社)	マネックス証券株式会社(被合併会社)
(2) 事業内容	証券業、証券業付随業務、その他業務	証券業、証券業付随業務、その他業務
(3) 設立年月日	平成11年5月20日	平成11年4月5日
(4) 本店所在地	東京都中央区新川一丁目28番38号	東京都千代田区丸の内一丁目11番1号
(5) 代表者	取締役社長の中村の友茂	代表取締役社長CEO 松本 大
(6) 資本金	7,425百万円	6,395百万円
(7) 発行済株式総数	226,400株	1,574,927株
(8) 株主資本 (平成16年12月31日現在)	12,739百万円	13,704百万円
(9) 総資産 (平成16年12月31日現在)	115,374百万円	67,926百万円
(10) 決算期	3月31日	3月31日
(11) 従業員数 (平成16年12月31日現在)	34名 その他派遣社員50名	46名 その他派遣社員35名
(12) 大株主及び持株比率	マネックス・ビーンズ・ホールデ	ィングス株式会社 100.0%

- . 合併後の状況(予定) (1) 商号 マネックス・ビーンズ証券株式会社 (2) 事業内容 証券業、証券業付随業務、その他業務 (3) 本店所在地 東京都千代田区丸の内一丁目11番1号

代表取締役社長CEO 松本 恭子友茂 取締役 工藤 取締役 取締役 井田 直樹

常勤監査役 森山 武彦

資本金 決算期 (5) (6) 7,425百万円(合併による資本金の増加はありません)

3月31日

以上

【お問合せ先】 マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 CEO室 広報・IR担当 金井 電話03-6212-3750